
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                 Загадка Nr. 2 
Вы страхуете свою машину на 140% с одной  дополнительной адвокатской страховкой  за 153 DM. 
Я страхую свою машину на 85% с  дополнительными страховками на  сумму 600  DM. 
Мы были застрахованы 5 лет. 
Вопрос, кто выиграл, и кто проиграл и кто заплатил больше ?              
 
 

 Машина Тип Класса-19   Регион Класс –10 (Berlin)  ездит только владелиц. Когда ездят все, еще дороже. 
Страхуемся с  140% Страхуемся с  85% 
Платим 5 лет за машину 8 966,90 DM + 765=9 731,90 DM Платим 5 лет 6404,80 DM +3000 =9 404,80 DM 
      
SF    %     
0 230% 5623,00  + Verkehrs Rechtsschutz  

         Семья была 5 лет  
от всего бесплатно застрахована  
и 327,06 DM c экономила. 

1/2 140% 2759,10  +153   
1 100% 1970,80  +153        = 3000 DM 
2 85% 1675,10  +153 +600 + Verkehrs Rechtsschutz 
3 70% 1379,50  +153 +600 +Privat Haftpflichtversicherung 
4 60% 1182,40  +153 

     
 
     = 765 DM 

+600 +Kinder Unfallversicherung        600  
5 55% 1083,90   +600 +Kinder Unfallversicherung 
6 55% 1083,90  +600 +ADAZ  Schutzbrief 
7 50% 1061,70   
8 50% 1061,70   
9 45% 886,90   
10 45% 886,90   
11 45% 886,90   
12 40% 788,30  

Если вы мечтаете дойти 
до 30%, то вам потребуется 23 
года. Придется 
выложить за всё это время 
     23 210,80 DM 
А если  аварии, то начинаем  
всё с начала.  

Если сразу застраховаться на 30%, а 
сэкономленные 23 210,80 DM 
положить вTempleton Fond, то через 
23 года вы будете иметь уже  

           348 496,80 DM 
13 40% 788,30    
14 40% 788,30    
15 40% 788,30    
16 35% 689,80    
17 35% 689,80    
18 35% 689,80    

Если сразу застраховаться на 30% и 
на протяжении 23 лет вносить 
каждый месяц по 84 DM, 
Вы получите 122 100,47 DM и  
внесёте постепенно те же  
сэкономленные  23 210,80 DM. 

19 35% 689,80  
20 35% 689,80  

ЕСЛИ 140% ДЛЯ  ВАШЕЙ  МАШИНЫ  ДЕШЕВЛЕ, ТО 85%  НА  МНОГО  ДЕШЕВЛЕ. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СТРАХОВКИ ВСЁ РАВНО БУДУТ БЕСПЛАТНО, КАК КОЛБАСА. 

21 35% 689,80  Страхуетесь  140% и через год продаёте машину, это не чего не меняет. 
22 30% 591,20  1 год=2759,10 DM   
23 30% 591,20  2 год нет машины   
24 30% 591,20  3 год1970,80 DM   
25 30% 591,20  4 год1675,10 DM   
    5 год нет машины    
    6 год1379,50 DM   
    7 год1182,40 DM Сумму осталась прежней =8966,90 DM+765=9 731,90 

                   

                         Загадка Nr 1 
Жена послала мужа за коньяком.  Перед магазином 
он стоил 20 DM, и в магазине  но вместе с колбасой 
тоже  20 DM.  
ВОПРОС, где муж купил его? 
Ответ: В магазине, колбаса же бесплатно тогда. 


